

## „CRNA GORA I NJENA SLOBODA“

Savez udruženja boraca NOR-a i antifašista Crne Gore i Ministarstvo prosvjete, već treću godinu za redom, organizuju kviz – takmičenje čiji je naziv "Crna Gora i njena sloboda". Takmičenje obuhvata učenike svih crnogorskih srednjih škola. Tematika kviza je istorija Crne Gore, posebno njena antifašistička borba u toku Drugog svjetskog rata. Pitanja, odgovori, dodatna literatura i uputstva za organizaciju određena su od strane organizatora.

U gimnaziji "Tanasije Pejatović" kviz je organizovala i vodila profesorica istorije mr Ljiljana Bajčetić, 29. novembra 2018. U njemu je učestvovalo šest ekipa, a svaka je imala po tri člana. Ekipe su nastupale pod posebno odabranim imenima. Na pitanja iz predložene skripte, učenici su odgovarali pred stručnim žirijem u sastavu: Vitomir Knežević, Lazar Aranitović, profesori istorije i Adela Drkić, profesorica francuskog i latinskog jezika. Učenici su pokazali izvanredno interesovanje i znanje, pozitivan takmičarski duh i veliku želju za pobjedom. Žiri je morao da postavlja više puta rezervna pitanja.

Poslije više krugova u finale su ušle dvije ekipe. Pobjedili su ‘‘Otpisani’’, odnosno, **Rosić Nemanja, Pantić Anja, Vraneš Marijana**. Drugo mjesto zauzeli su Kečević Mia, Popadić Sara, Vučetić Tatjana. Trećeplasirani su bili: Kušljević Dušica, Pupović Boško, Bujišić Jelena. Zbog pokazanog znanja i odgovornog ponašanja pohvale zaslužuju i ostali takmičari: Cvijović Janko, Anđušić Balša, Potpara Radmila, Džaković Ivona, Pantović Đorđije, Terzić Katarina, Golubović Pavle, Jelovac Sara, Šćepanović Anastasija. Sve učesnike i mentora škola je pohvalila i nagradila knjigom.

Pobjednička ekipa učestvovala je na državnom kviz- takmičenju održanom 8.decembra 2018. u Podgorici. U prisustvu velikog broja posjetilaca, predstavnika UBNOR-a i Ministarstva prosvjete, svi učesnici pokazali su veliko znanje. U jakoj konkurenciji, odlučile su nijanse i, možemo reći slobodno, takmičarska sreća. Ekipa naše gimnazije zauzela je odlično, četvrto mjesto.

Mr Ljiljana Bajčetić, profesorica istorije